
 

 

Имате проблеми със 
съседите си? Има 
решение, и то се 
нарича междусъседска 
медиация! 
Проблемите със съседите Ви могат да нарушат начина Ви на 
живот. Понякога хората са обезпокоявани от съседите си, 
например поради силна музика, лаещи кучета или 
замърсяване с отпадъци. 
Провеждането на един добър разговор със съседите Ви може 
да е един от начините за справяне с проблема. Ако обаче това 
не помогне, медиацията може да бъде решението.    
 
Основната цел на съседската медиация е да възстановите 
отношенията си със съседите и отново да живеете в хармония. 
Като професионални медиатори, ние помагаме на Вас и 
Вашите съседи да намерите добро решение и за двете страни. 
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Ето как работим  

Ако имате проблеми със съседите си, можете да ни се обадите. 
Нашите посредници ще се свържат с Вас и ще уговорят час за 
посещение, за да ни разкажете своята история. 
Те също ще посетят Вашите съседи, за да чуят и тяхната страна на 
историята. 
Ако Вашите съседи са отворени за посредничество, ние ще 
организираме среща с двете страни на неутрална територия. 
С помощта на нашите медиатори Вие и Вашите съседи можете да 
обсъдите проблемите си и да се опитате да постигнете 
споразумения, от които всички страни ще бъдат доволни. 
Нашите медиатори са безпристрастни и са обвързани със 
задължение за запазване на поверителност. 
Няколко седмици след първата медиационна среща, нашите 
медиатори ще се свържат с Вас и Вашите съседи, за да проследят 
дали споразуменията все още са в сила. 
Ако се окаже, че отношенията Ви със съседите са все още 
проблемни, нашите посредници ще обмислят други възможности, 
за да се опитат да ги подобрят. 
Съседската медиация е безплатна. 
 

За връзка с нас 

Можете да се свържете с нас на имейл 
buurtbemiddeling@versawelzijn.nl, както и на телефон 035-6231100 в 
работни дни от 09:00 до 17:00 ч. 
За повече информация, посетете 
www.versawelzijn.nl/buurtbemiddeling. 
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